

全市中学生篮球联赛落帷

枣庄十六中男、女篮球队分获冠、季军

5月24日,由市教育局、体育局主办的“中国体育彩票杯”中学生篮球联赛,在枣庄市新城体育馆闭幕。枣庄市第十六中学男、女篮球队在参赛的14支队伍中表现突出,分别获得了高中组第一名和第三名的优异成绩。

据悉,本次联赛共有来自各区(市)的14支高中组队伍参赛,其中男队9支,女队5支。最后,枣庄十六中男队小组赛一路顺风,稳获第一。淘汰赛也是一路过关斩将,最终蝉联了联赛高中组的冠军。女队敢于和省级强队对抗,夺取了联赛高中组第三名的好成绩。枣庄十六中是山东省校园篮球传统项目学校,也是省级艺术规范化学校。

(刘永 摄影报道)



君山路小学:城乡手拉手 幸福共成长

为了促进学校间的文化交流,培养学生助人为乐、懂得关爱、积极向上、学会珍惜的良好品行,5月28日上午,君山路小学部分师生来到凫城镇中心小学,双方共同举行了“城乡手拉手,幸福共成长”为主题的庆六一联谊活动。

(付强 李欣 孙尧 摄)

西王庄镇中心小学
凝心聚力创精彩 团结协作促成长

为提高教师课堂教学能力,提升教师专业素养,充分展示教师课堂风采,近日,西王庄镇中心小学开展了赛教活动。本次赛教教师课堂上精彩纷呈,突出教学特色、教学风格、教学亮点,体现了西王庄镇中心小学教师良好的个人素质和扎实的基本功。通过本次活动,为学校教师提供了展示和学习的平台,通过不断地学习研究,取长补短,学校教育教学质量会迈上新台阶,创造新局面。

(孙文 杨静)

周村九年制学校召开家长会

近日,市中区周村九年制学校召开了家长会,并邀请专家到会为家长们做精彩家庭教育讲座。

家长会上,吴明亮校长在发言中代表学校感谢家长们一直以来对学校的支持,并向全体家长介绍了目前学校的情况、近期的发展以及各年级的教学工作的指导思想、工作思路和具体工作要求。

此次学校特意邀请了市中区家

校合作育人指导导师、市中区实验小学黄桂冰校长做《提高家教能力 成就孩子未来》的专题讲座,并与家长进行了面对面交流。

黄校长用大量的教育实例,启发家长们,教育孩子要用现代的科学理念,要激发孩子学习兴趣和持久的学习动力。整个报告会通俗易懂,感染力强,在场的家长们深受启发,掌声不断。

(孙传浩 陈文武)

枣庄三十九中校园足球联赛圆满结束

初夏时节,万木葱茏,沐浴着煦暖的阳光,绽放着青春的活力。枣庄三十九中举行了第四届校园足球联赛。5月28日,枣庄三十九中2019年校园足球联赛,圆满结束。七(16)班、七(11)班分别摘取第四届校园足球联赛男、女组桂冠。校长李居涛、副校长贾传武分别为男、女足球队开球。

赛前,各班级高度重视,积极备战,

认真训练,绘制队标队徽,创作参赛口号,营造了“班班有名片,人人有足球”的参赛氛围。

比赛中,44支代表队本着运动、健康、参与的宗旨,充分发扬敢于拼搏、勇于进取的竞技精神。赛场上,带球过人,传切配合,起脚射门,队员们争相展示娴熟的球技和健康的体魄,尽情享受竞技足球的乐趣,挥洒着激情与活力,许许多

多精彩的瞬间将永远定格在同学们的美好记忆中。

枣庄三十九中坚持开展校园足球联赛,浓厚足球文化氛围,让更多的同学喜欢足球、热爱足球,踊跃参与到足球运动中来,陶冶情操,健康体魄,为尚雅校园增添激情,注入活力,激发同学们笃学体健,争做德智体美劳全面发展的尚雅少年。

(龚义涛 任璐)

逐梦绿茵 绽放激情

后枣小学
开展防溺水安全教育活动

为有效预防学生溺水事故,维护正常的教育教学秩序,滕州市界河镇后枣小学开展了防溺水安全教育系列活动,把学生安全及防溺水宣传教育工作落到实处。同时学校还建立了课前、课后提醒制度,进一步规范学生请假制度,要求班主任每天放学前要用两分钟时间进行安全教育警示,强化学生请假制度,及时与家长沟通,增强家长防范意识和监护责任,通过家校联合,共同做好学生的安全教育工作。

(王立建)

坊上小学
举行校园安全疏散演练

为使全校师生掌握应急避灾的正确方法,熟悉灾后紧急疏散的程序和线路,近日,古邵镇坊上小学进行了一场安全疏散演练。上午10:00,哨声准时响起。听到哨声,各班学生在任课老师的组织下迅速撤离。整个演练过程,全校师生都能严格执行演练方案,做到了路线明确、镇定有序,组织疏导得法,师生们都把演练当成了真正灾情发生来对待。全校20个教学班级,师生近千人,仅仅用了2分20秒钟就快速、安全撤离到指定位置。

(孙艳)

外筒小学
围绕教育抓党建 抓好党建促发展

近日,外筒小学认真组织党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想教育,提升干部教师的政治素养。组织开展纪律作风整顿活动。在全校党员教师中集中开展为期两个月的纪律作风专项整顿活动,进一步严明纪律和规矩,切实转变工作作风,增强党员干部服务意识,提高人民群众对教育工作的认可度和满意度。开展警示教育活动组织党员干部学习。对干部教师作风、有偿补课、教辅教材违规征订等问题进行查纠。

(杨其洁)

沙河子小学
畅享“六一” 做知法守法好少年

5月29日,市中区光明路街道沙河子小学举行了题为“畅享六一,做知法守法好少年”报告会,邀请市中区交警队和市中区检察院的民警深入校园,为全体师生奉献了一场精彩的交通安全暨法治教育报告会。

报告会根据小学生的身心特点和学校的地理位置,从交通、法治等多方面,运用一个个生动鲜活的犯罪案例,以案释法,以法论事,给广大师生讲解了通俗易懂、简单实用的各类安全知识,真诚告诫广大师生在今后的学习、生活中,要自觉改正不良习惯,增强防范意识,掌握防范本领,有效保护自身安全。通过这次法治安全报告会,唤醒了每位同学的守法意识和安全意识,使同学们充分认识到法律、安全无处不在,人人牢记“安全”二字,让安全警钟在心中长鸣,让法律和安全撑起一片蓝天。

(李运环 程小娇)

临城教育系统
召开教育评价分析反馈会议

近日,临城教育系统在南临城小学会议室召开教育评价分析反馈会议,五校一园的校园长、教育办全体成员参加。会上,教育办主任种道选同志就区教体局反馈的省反映情况作了传达和分析,并要求各单位要进一步积极作为、提升师德建设水平、创新学校活动形式,加大力度增强家校联系,继续打造班子敢于担当、教师爱岗敬业、学生爱校乐学、家长放心满意的良好形象,推动临城各校整体工作实现新跨越,迈上新台阶。

(崔平川)